

新泾扩大为老助餐服务 打造“舌尖上的养老”

中午时分,20多位老人走进剑河路599弄内的新泾敬老院食堂,享用可口的饭菜。老人们大多住在新泾敬老院附近,90岁的王老伯高兴地说:“年纪大了一个人独居,如果不买菜、不烧饭就不得吃,自己烧菜一个人又吃不完,现在不出小区就能享受助餐服务,真的帮我们老人解决了生活上的大问题,实在是太好了!”

民以食为天,对于老年人来说,吃饭更是一件大事。多年来,在镇党委、政府的悉心关怀下,镇职能部门悉心运作,居民区助餐志愿者热心奉献,新泾镇先后设立了15个助



餐点,解决社区老年人的用餐问题。最近,新泾镇在推进为老助餐服务上有了新的举措,经多方共同努力,上海新泾敬老院、上海华松敬老院、安馨敬老院、上海祥福颐养院、

西郊协和颐养院、金福第三敬老院6家镇域的养老机构为社区老人提供堂吃助餐服务。

作为“新泾爱心敬老联盟平台”在2019年的新举措,这项服务有一个温馨的名字——微孝食堂。镇域内6家养老机构对新泾老人实行“微孝食堂”堂吃助餐服务,是针对社区老人就餐急、难、愁问题的关键举措。老人在养老机构内就餐,可以边吃边聊。老人们表示,堂吃服务又让大家回到了年轻时的感觉,那时在单位食堂里,大家利用中午就餐时候,围坐在一起聊个人事、身



边事。

如果您或家中老人有助餐需求,可以前往所在的居民区咨询、登记。如果对于助餐服务有意见建议,欢迎致电镇服务办52162950、52162755。

新泾镇养老机构助餐一览表

- 上海新泾敬老院
地址:剑河路599弄85号
电话:52201734
- 上海华松敬老院
地址:仙霞西路700弄63号
电话:62397552
- 安馨第三敬老院
地址:淞虹路681号
电话:51119980
- 上海祥福颐养院
地址:协和路99号
电话:32569868
- 西郊协和颐养院
地址:协和路295号
电话:62903338
- 金福第三敬老院
地址:广顺路18号
电话:52099089



2017-2018年度 上海市文明小区(36个)

- 金虹苑
- 翠春小区
- 郁庭峰小区
- 复新小区
- 绿园十村
- 樱源晶舍
- 淞虹公寓
- 协和苑
- 天申小区
- 铭晖西郊苑
- 广顺小区
- 协和小区
- 世纪之春花园
- 虹康新苑
- 虹园六村
- 淞虹新苑
- 新乐小区
- 北虹公寓
- 虹桥怡景苑
- 王金更小区
- 景博花园
- 御墅花园
- 海逸公寓
- 张泾小区
- 北顾小区
- 天台家园
- 知雅园
- 西郊宝成花苑
- 天山怡景苑
- 天山星城
- 虹康花苑一期
- 虹康花苑二期
- 天山新苑
- 通协小区
- 南洋新都小区
- 协和家园

2017-2018年度 长宁区文明小区(51个)

- 馨兰小区
- 馨虹小区
- 威宁花苑
- 金菊小区
- 绿园九村
- 绿园三村
- 福泉苑
- 虹福小区
- 天台家园一期
- 绿康公寓
- 仙霞大郡
- 兴霞小区
- 永馨小区
- 新泾家苑
- 绿园十一村
- 绿园六村
- 绿园五村
- 绿园四村
- 定威小区
- 新泾苑
- 西郊佳景苑
- 虹林新苑
- 绿园一村
- 沁秋小区
- 悦秋小区
- 广友小区
- 哈密路1332弄
- 淞虹苑
- 天申大楼
- 紫竹小区
- 碧霞小区
- 虹园八村
- 瑞冬小区
- 新泾北苑
- 虹园一村
- 威宁路291弄
- 帝豪苑
- 新泾路120弄
- 创世纪别墅
- 天山雅苑
- 野奴泾小区
- 福泉路398弄
- 郁庭峰北园
- 雅园
- 天山中华园小区
- 虹康福苑
- 金浜路105弄
- 新增文明小区
- 复地御西郊
- 协虹苑小区
- 天台家园二期
- 红梅小区



2017-2018年度市级文明单位

上海荣茂工贸有限公司

上海荣茂工贸有限公司成立于1985年,是一家综合性工业、贸易股份制企业,近年来公司经济总量保持两位数的增长速度。

企业在三十多年的发展中不断克服经济发展中的困难和瓶颈,拓展企业发展道路,实现企业效益最大化,实现集体资产保值增值,同时也十几年如一日地“反哺”社会和社区,公司在员工中倡导和推行“风正、气顺、劲足、务实”的企业精神,倡导“公正、包容、诚信、责任”的价值取向,引导广大员工积极参与到国际大都市的建设,投入到长宁区打造“创新驱动、时尚活力、绿色宜居”的国际精品城区的队伍中,为和谐社会的建设添砖加瓦。

2017-2018年度 区级文明单位(7个)

- 上海鑫达实业总公司
- 上海兴程实业合作公司
- 上海绿谷别墅管理有限公司
- 上海光华勘测设计院有限公司
- 上海新凯物业管理公司
- 天台物业管理公司
- 新泾镇社区事务受理服务中心

“平安英雄”办画展 新泾这位居民不简单

□记者 陈毓磊

俗话说高手在民间,社区里“潜伏”的能人还真不少。最近,新泾镇有位退休居民即将在长宁民俗文化中心举办他的绘画作品展。

这位居民叫严大地,他的身份有些特殊。退休前,他是提篮桥监狱的狱警,是上海市首届平安英雄,他还获得过全国政法系统全国先进称号。一位平安英雄竟然开起了画展。近日记者在新泾见到了严大地,他跟记者说起了他的故事。

艺术矫正

让大墙内的学员重获新生

1995年,当时的提篮桥监狱内有个美术馆,需要一名专业的美术老师。上海师范大学美术系油画专业的严大地被组织上安排去了提篮桥监狱。进入提篮桥后,他成立了一个“习美”小组,里面的学员都是服刑人员。

面对这些学员们,严大地深感自己肩上的重任,他利用自己油画专业毕业的优势,让这些特殊的学员们在自己的带动下第一次拿起画笔。在这里,严大地从最基本的技法教起,学员们在绘画中进行反思和忏悔,重新燃起人生希望的火花。严大地总是强调这样一句话:“要想学画,先要学会做人。”学员们在严老师的言传身教中,确立了人生的新目标。

身处大墙内的学员们心无杂念,跟着老师学画,掌握绘画的基本技能。艺术不仅仅是一种治疗方式,更是他们的一种谋生方式。严大地介绍,从“习美小组”走出去的人,不少人从事各种与美术相关的工作,有的当了美术老师,还有的开了

画廊。严大地在提篮桥教美术20年,用书画艺术改造和挽救了近千名服刑人员,学员们至今无一再犯罪。

退休不退艺 热心为公益

在高墙之内,严大地也在坚持自己的艺术创作。面对着冰冷的铁门以及服刑者改造中的神情,他开始通过自己的画笔去表达人类对于个体生命自由与囚禁的对立关系,尝试着描述规教与惩罚的法则空间所形成的“大墙内”文化。他的油画作品《锁》《希望》等入选了全国和上海美术大展。

退休后的严大地,除了继续自己的艺术创作,还发挥自己特长,热心辅导社区里的书画爱好者,丰富社区居民精神文化生活。近年来,严大地还带着自己的学生们,开展各式公益性书画鉴赏活动,举办多项展览展示,得到居民的广泛好评。

潜心创作的同时,严大地还不忘参与社会慈善活动,他把作品的拍卖所得都用于慈善捐赠,支援贫困地区的青少年学习,深得社会各界赞誉。

5月18日,“大地水墨缘”严大地师徒书画展将在北渔路95号长宁民俗文化中心举办,感兴趣的市民届时可前往观展。



2018年度长宁区社会主义精神文明十佳好人好事

王福强、王莉萍、董善武;处置哈密路加油站突发事件

2017年11月5日,荣茂公司日产哈密路加油站,一辆加油的汽车引擎盖内有白色烟雾冒出,王莉萍和董善武立即把汽车推离加油站,启动车辆起火应急预案,并快速疏散加油站内其他车辆和人员,拨打报警电话和火警电话。停放在加油站出口处的轿车引擎盖处渐渐有零星火苗冒出,正好路过此处的热心市民王福强在马路对面看到后立马飞奔过来探个究竟。当他发现是加油站有车辆冒出火苗以后,不顾个人安危,随即加入了灭火的队伍中,丝毫没有顾虑到自身的安危。因为他们三人的见义勇为行为,使此次突发事件未造成人员伤亡及财产损失,从而避免了一起重大事故。